
Н1: Очекује се да украјинска делегација предвођена Владимирим Зеленским посети Србију ове недеље
понедељак, 18 мај 2026 23:08

Како Н1 ексклузивно сазнаје, очекује се да украјинска делегација посети Србију
ускоро ове недеље, с могућношћу да је Владимир Зеленски лично предводи.

  

  

Уколико се потврди, то би била прва посета Зеленског Србији од ступања на дужност
2019. године и од почетка руске инвазије на украјину 2022. године. Међутим, с обзиром
на ратно стање у Украјини, таква посета може бити отказана у било ком тренутку.

  

Иако није било званичне потврде могуће посете Зеленског Београду, дипломатски
извори у Београду очекују да би ускоро могао бити потписан заједнички меморандум о
разумевању о трговинској сарадњи између две земље.
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До сада су се контакти између председника Србије и Украјине углавном одвијали током
међународних политичких самита, којима су присуствовала оба лидера. Од почетка рата
у Украјини, српски председник је једном посетио украјину - 11. јуна 2025. године у Одеси,
где је одржан самит Украјина – југоисточна Европа.

  

Том приликом, Србија први пут није потписала заједничку декларацију јер је, како је
објашњено, она садржала позив на санкције против Русије због рата у Украјини.

  

Председник Вучић је тада рекао да га „нико није претерано притискао“ да потпише
декларацију. На самиту, Вучић је понудио да Србија помогне у обнови „једног или два
града или мањег региона“.
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  Први директни разговори у августу 2023.  Први директни разговори између председника Србије и Украјине од почетка ратаодржани су крајем августа 2023. године, око годину и по дана након почетка рата.Састанак и разговори одржани су у Атини на самиту Украјина - југоисточна Европа. Томприликом, председник Србије Александар Вучић је најавио да ће Србија наставити даподржава и поштује територијални интегритет Украјине. Вучић је описао разговоре каоотворене, пријатељске и конструктивне.  (Н1)  
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